Rogue EMP 210 PRO -
A

Barbar multiprocessutrustning for MIG/IMAG-svetsning

ESAB Rogue EMP 210 PRO é&r ett inverterbaserat
multiprocessvetssystem utformat for att tillgodose
alla dina behov for varierade svetsprojekt. Fran latt
tillverkning till reparation och underhall. Systemet har
en ljusbagsprestanda i industriklass och installningar
som mojliggor finjustering av ljusbagegenskaperna
baserat pa vilka material som svetsas.

Utrustningen vager endast 16,7 kg, med en 1-fas
230 V-ingang och kompatibilitet med 10 kVA-

generatorer som ger dig maximal flexibilitet och
barbarhet, bade i verkstaden och ute hos kunder.

m Akta multiprocess med Synergisk MIG, Manuell
MIG, MIG Brazing, Rortrad, Lift TIG och MMA
(inklusive 6010)

B Intuitiv TFT-skdrm pa 5,0 tum ger klar sikt och

Rogue EMP 210 PRO direkt interaktion
B Synergi-svetsprogram — komplett utbud av

svetsparametrar, 0,5-10,0 mm med enkelt
rattreglage

Industri
m Power Factor Correction (PFC) — sakerstaller
m Fordon en stabil ljusbage, som &r motstandskraftig mot
B Fordonskarosser stromfluktuationer éven vid arbete med langa
m Jordbruksutrustning forlangningskablar pa upp till 100 meter
m Bygg & Anlaggning ® Unik robust industridesign med stod for flera
m Mekaniska entreprendrer lyftpunkter och kabelhantering
m Reparation och underhall ®m Arc Dynamics — finjusterar ljusbagegenskaperna
. ) ) for olika typer av stal.
m Lattare tillverkning

m Jobb — 10 minnesfunktioner for att spara/aterkalla

B Spool Gun Ready — Rogue konfigurerar automatiskt
installningen nar en Spool Gun ansluts.

B |P23S-klassad for inom-/utomhusbruk

Mer information finns pa esab.com.

Instéliningspanel



Rogue EMP 210 PRO

Tekniska data

Natspanning

230 VAC £ 10 %, 1-fas, 50/60 Hz

Energisparlage

50 W

Uteffekt fér MIG-svetsning (GMAW)

210 A/24,5 V vid 30 %
136 A/20,8 V vid 60 %
105 A/19,2 V vid 100 %

Uteffekt vid MMA-svetsning (SMAW)

180 A/27,2 V vid 30 %
116 A/24,7 V vid 60 %
90 A/23,6 V vid 100 %

Uteffekt vid TIG-svetsning (GTAW)

210 A/18,0 V vid 30 %
136 A/15,4 V vid 60 %
105 A/14,2 V vid 100 %

Stromomrade 30-210 A
Spéanningsomrade 12-26 V
Traddimensioner,

olegerat stal, rostfritt stal, 0,6—1,0 mm

rortrad och aluminium 0,6—1,0 mm
Tradmatningshastighet 2,0-16,5 m/min
Max. diameter svetstradsrulle 100 mm, 200 mm
Tomgangsspanning 78 VDC
Verkningsgrad vid maxstrém >82 %
Effektfaktor vid maxstrém 0.99
Arbetstemperatur -10 till +40 °C
Skyddsklass IP23S
Kontrollmarke (standarder) CE

Matt L x B x H, inkl. 6versta handtaget

590 x 220 x 385 mm

Vikt

16,7 kg

Bestallningsinformation

Beskrivning

Artikelnummer

Rogue EMP 210 PRO svetsutrustning

0700301092

I leveransen ingar: 210 A multiprocesstrémkélla med nétkabel 16 A-kontakt 3 m, MXL 201 MIG svetspistol med Euro-anslutning, 3 m.
Aterledarkabelset, OKC 35-50 16 mm2, 3 m. Elektrodhallare Handy 200 A fér krévande tillimpningar 50 mm OKC 3 m. Gasslang med
snabbkoppling 4,5 m. ESAB OK AristoRod 12.50 0,8 mm 1 kg. ESAB GoldRox Elektrod, 2,5 x 350 mm 1 kg. Matarhjul 0,6/0,8 mm V
(monterade), 0,8/0,9 mm V och 0,8/0,9 mm VK. Sdkerhetsinstruktion.



Rogue EMP 210 PRO

Tillval och tillbehér

Beskrivning

Artikelnummer

Vagn, 2 hjul for gasflaska 0460330881
MXL 201 gaskyld svetspistol med Euro-anslutning, 3 m 0700025220
MXL 201 gaskyld svetspistol med Euro-anslutning, 4 m 0700025221
Tweco SGT250 Spool Gun 8 m W4011250
Gasslang, snabbkoppling, 4,5 m 0349312105
Aterledarkablage, OKC 50,3 m 0700006901
(E)I;I((:t’rc;d:qéllare, Handy 200 A, kravande tillampningar 50 mm 0700006900
TIG-fotpedal, 4,5 m kabel och 8-poligt kontaktdon W4014450
MMA 4 analogt fjarreglage inkl. 10 m kabel och 8-poligt kontaktdon 0700500084
Slit- och reservdelar

Matarhjul, 0,6/0,8 mm V 0367556001
Matarhjul, 0,8/1,0 mm V 0367556002
Matarhjul, 1,0/1,2 mm V 0367556003
Matarhjul, 0,9/1,2 mm VK 0349312497
Matarhjul, 1,0/1,2 mm U 0367556004
Inloppsmunstycke for svetstrad 0558102928
Utloppsmunstycke for svetstrad 0558102929
Nyckel, axel, motor, drivning 0558102930
Slit- och reservdelar

MXL 201 MIG-svetspistol

Kontaktmunstycke M6 x 25, 0,6 mm 0700200063
Kontaktmunstycke M6 x 25, 0,8 mm 0700200064
Kontaktmunstycke M6 x 25, 0,9 mm 0700200065
Kontaktmunstycke M6 x 25, 1,0 mm 0700200066
Gasmunstycke, koniskt, 2 12 mm 0700200054
Gasmunstycke, avsmalnande, 9,5 mm 0700200060
Gasmunstycke, cylindriskt, 2 16 mm 0700200057
Gasmunstycke, pulverfylld rortrad, z 6,5 mm 0700200105
Munstycksfjader 0700200078
Tradledare, MXL, stal 0700200085
Tradledare, MXL, aluminium 0700200091
Tradledare, MXL, rostfritt stal 0700025816
Slit- och reservdelar

Tweco SGT250 Spool Gun

Matarhjul, 0,9/1,0 mm, U W4011250
Tweco kontaktmunstycke, 0,9 mm W7007213
Tweco kontaktmunstycke, 1,0 mm OTW22/50
Tweco munstycke, 13 mm OTW14/35
Tweco isolator OTW14/40
Tweco diffusor OoTWa32




Rogue EMP 210 PRO

Tillval och tillbehor

Beskrivning

Artikelnummer

SR-B 17 V TIG-brannare, luft, OKC 50, 4 m 0700025514
SR-B 17 V TIG-brannare, luft, OKC 50, 8 m 0700025515
SR-B 26 V TIG-brannare, luft, OKC 50, 4 m 0700025522
SR-B 26 V TIG-brannare, luft, OKC 50, 8 m 0700025523
Slit- och reservdelar

SR-B TIG-brannare

Brannarkapa, lang 0157123029
Brannarkapa, medium 0588000591
Brannarkapa, kort 0157123028
Varmeskold 0366960016
Spannhylsa std. @ 1,6 mm 0157123011
Spannhylsa std. & 2,4 mm 0157123012
Elektrodmunstycke std. @ 1,6 mm 0157123016
Elektrodmunstycke std. & 2,4 mm 0157123017
Gaskapa (nr 5) 0157123053
Gaskapa (nr 6) 0157123054
Gaskapa (nr 7) 0157123055
Gaskapa (nr 8) 0157123056
Varmeskald for gaslins 0366960021
Elektrodmunstycke med gaslins & 1,6 mm 0157123022
Elektrodmunstycke med gaslins @ 2,4 mm 0157123023
Gaskapa for gaslins (nr 5) 0157123058
Gaskapa for gaslins (nr 6) 0157123059
Gaskapa for gaslins (nr 7) 0157123060
Gaskapa for gaslins (nr 8) 0157123061

ESAB/esab.se

{8 > JO]in

Y 4
ESAB °
A

GLOBALLY CERTIFIED
MANAGEMENT SYSTEMS

XA00273910 GL/EN 06/2023 ESAB forbehaller sig ratten att &ndra produktbilder och tekniska data utan féregaende meddelande. Produktbilder kanske inte ar en exakt representation.



	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4

